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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura está aprovado com a 

presença de 16 Deputados. Houve 1 voto contrário da Deputada Júlia Lucy. 

Deputada Júlia Lucy, V.Exa. pode relatar a matéria pela CEOF? 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Eu posso relatar, Sr. Presidente, porque está se 

criando despesa só na administração pública, mas dá para considerar pouco residual 

esta despesa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Presidência designa a 

Deputada Júlia Lucy para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Júlia Lucy, que emita o parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER CEOF - 03 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.386/2020, de autoria do Deputado Chico Vigilante 

Lula da Silva, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de bares, lanchonetes, restaurantes, 

hotéis, shopping centers e demais estabelecimentos comerciais em geral 

disponibilizarem gratuitamente suas instalações sanitárias aos garis e demais 
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trabalhadores do serviço de limpeza urbana do Distrito Federal e dá outras 

providências”. 

Considerando a emenda apresentada pelo Deputado Roosevelt Vilela que 

incluiu a administração pública no projeto, a gente sabe que há despesa na 

manutenção desses banheiros, mas em contrapartida já há custo com a manutenção 

dessas administrações públicas. 

Portanto, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, o 

parecer é favorável ao projeto e à emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Felix. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Muito 

obrigado, Sr. Presidente. 

Achei importante o parecer apresentado pela Relatora na Comissão porque um 

dos argumentos apresentados na primeira fase da discussão é que a utilização dos 

banheiros pelas pessoas trabalhadoras que estão na limpeza urbana iria falir os 

restaurantes e bares. Como bem apresentado pela Relatora, as despesas são residuais, 

porque a maior parte dos banheiros já tem manutenção tanto na iniciativa privada 

quanto na iniciativa pública.  

Então a intenção do projeto do Deputado Chico Vigilante é basicamente acabar 

com a discriminação que esses trabalhadores têm sofrido na nossa cidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 
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DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – No 

âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Deputado Fábio Felix, a 

gente tem de analisar se há incremento de despesa para a administração pública. 

Portanto, a argumentação sobre o privado permanece. Não temos elementos 

para dizer o quanto aumenta, mas que aumenta, aumenta. Tanto é que fomos 

procurados exatamente para alertarmos quanto a essa criação de despesa no âmbito 

privado. Mas aqui a Comissão analisa a criação de despesa no âmbito público. Então, 

não vamos misturar as coisas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Presidente da 

Comissão de Constituição e Justiça, Deputada Jaqueline Silva, que designe relator para 

a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, designo o Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 


